
 

 

 

A T T E S T A T O  D E L  P R O D U T T O R E  

rilasciato ai sensi dell’art. 16-bis T.U.I.R D.P.R. 22/12/86 n. 917 e Circolare Ministero delle Finanze n. 57/E del 

24/02/98 (Agevolazioni fiscali su interventi di recupero del patrimonio edilizio) 

 
Il Gruppo Piazzetta attesta che i CAMINETTI PIAZZETTA: 

 

510A,  

510SL,  

555E A,  

555T A,  

555T SL,  

600,  

610,  

650,  

655E,  

655T,  

700,  

750,  

760T,  

801D/S,  

810D/S,  

2010,  

CARLOTTA,  

MT600 

(THERMO600), 

MT610 

(THERMO610), 

MT361,  

MT370,  

MT381, 

MULTINSERT 

E44/57, 

MULTINSERT 

E65/58M, 

MULTINSERT 

E65/58MF,  

IL52/57M,  

IL65/49,  

IL65/54, 

IL65/56V,  

IL75/58, 

IL75/64,  

IL75/66V,  

ME70 

ME90 

ME90 D 

ME90 S 

ME65/60,  

ME70/51,  

ME90/44, 

ME90/44DS, 

ME90/44B, 

ME84/70T,  

ME90/70,  

ME120/48,  

MC65/60, 

MC 65/60 PLUS  

MC70/51,  

MC90/44,  

MC120/48, 

MC65/60SL, 

MC70/51SL, 

MC90/44SL, 

MC120/48SL, 

MC80/64BL, 

MC85/55BL, 

MC105/48BL, 

MC133/52BL, 

MA260SL,  

MA260SL PLUS 

MA260B SL, 

MA261SL, 

MA261SL PLUS 

MA262SL,  

MA262SL PLUS 

MA263SL,  

MA263SL PLUS 

MA263B SL,  

MA263B SL PLUS 

MA264SL,  

MA265SL,  

MA266SL,  

MA267SL,  

MA270SL,  

MA271SL PLUS, 

MA272SL PLUS 

MA274SL,  

MA280D/S SL, 

MA281D/S SL, 

MA283D/S SL, 

MA283D/S SL PLUS, 

MA284SL,  

MA285D/S SL,  

MA285D/S SL PLUS, 

MP938,  

MP970,  

MP973,  

MP973TH, 

MP973TH ACS, 

IP68/49,  

IP78/58,  

IP78/68,  

IP7, IP7 G, IP7 M 

IP9, IP9 G, IP9 M 

IP11, IP11 G,  

IP11 M 

IP14 TH. 

 

 

rientrano tra le tipologie di opere finalizzate al risparmio energetico (normate dalla Legge 09/01/91 n. 10 e dal 

D.P.R. 26/08/93 n. 412) ammesse ad usufruire dei benefici fiscali connessi al contenimento dei consumi energetici 

negli edifici, ai sensi dell’art. 1 lettera g) del Decreto Ministeriale 15/02/92 (Gazzetta Ufficiale del 09/05/92 n. 

107). I prodotti in oggetto rientrano, infatti, tra i generatori di calore che utilizzano come fonte energetica prodotti 

vegetali e che in condizioni di regime presentano un rendimento, misurato con metodo diretto, non inferiore al 

70%. 
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